



В Воронеже следователем СК возбуждено уголовное дело по факту халатности



По поручению Председателя Следственного комитета РФ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами уполномоченных органов, повлекшего нарушение прав и законных интересов несовершеннолетнего. Информация об избиении сверстниками учащегося в одной из школ города Воронежа ранее получила широкое распространение в публичном пространстве.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Также следственным управлением инициирован вопрос об изъятии из полиции материала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

проверки по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему и передаче в производство следователей СК.

Ход и результаты расследования контролируются руководством следственного управления.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1873871>